



Косноязычием, нечленораздельностью мыслей и лингвистических форм продолжает шокировать омичей депутат Госдумы РФ Ян Зелинский. В попытке оправдаться в обвинениях за продажность фракции ЛДПР в Законодательном собрании Омской области партийный функционер свалил в кучу все, что смог – мэрию Омска, выборы, оппозицию, посольство США. Уже давненько подобной белиберды не было слышно из уст народного избранника такого высокого уровня...

Похоже, вслед за экс-мэром Виктором Шрейдером, предложившего отобрать у омичей последнюю надежду на достойные условия проживания в виде гарантированного государством капремонта, помутнение рассудка снизошло и на его коллегу по российскому парламенту депутата Яна Зелинского. В телереплике лидер местных жириновцев попытался оправдаться за прозвучавшие обвинения в адрес фракции ЛДПР в Законодательном собрании Омской области «в продажности и сговоре с партией власти». Такую оценку соглашательской позиции фракции ЛДПР дала, в частности, депутат Елена Мизулина. Солидарны с ней местные коммунисты и «яблочники».

К сожалению, мнения либерал-демократов по прозвучавшим обвинениям избиратели не услышали. Скомканые обрывки фраз господина Зелинского не позволили телезрителям вникнуть в суть мысли, которую пытался донести до омичей молодой политик. Впрочем, тактика «сами дураки» в нечленораздельном наборе слов все-таки угадывалась. Так, по словам Зелинского, чиновники муниципалитета вбрасывали 4 декабря бюллетени за КПРФ, видимо, для того, чтобы после выборов отправить мэра Омска в отставку. Еще «перл»: таким партиям, как КПРФ, «Справедливой России» и «Яблоку», объединяться нельзя. А вот откровенный альянс с партией власти – это, видимо, прерогатива ЛДПР. Из контрдоводов в адрес своих политических оппонентов «жириновец» нашел «убийственный» - дескать, кто-то видел как лидер «справедливороссов» Миронов заходил в американское посольство.

Честно говоря, подобной ахинеи с телеэкрана не доводилось слышать уже давненько.

Депутатские мандаты окончательно «отшибают» у омичей мозг и здравомыслие...

Автор: Administrator
03.02.2012 12:37

Неужели мы, избиратели, заслужили подобных «народных избранников»?! А может, так нам и надо?!?!?

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала.